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PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JÓVENES
HISTORIA DE HIMNOS
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                                 TAL COMO SOY
(Comienza el programa con un solo vocal de este himno # 262 del himnario adventista)

INTRODUCCIÓN; Todos conocemos este hermoso himno y lo hemos cantado muchas veces, pero nada sabemos acerca de quien lo escribió, ni cuando.

Hoy vamos a conocer a su autora, se llamo Carlota Elliot, de Brington, Inglaterra, en el ano 1835.  Era la mejor escritora inglesa de su época y formo con sus numerosos e inspiradores himnos, un himnario titulado: Himnario para los enfermos".

Pero veamos ahora las circunstancias en que escribió este himno "Tal como soy"
(Todo el programa llevara como fondo, la música de este himno)

                                      PRIMERA ESCENA
(Carlota recibe la visita de su Doctor, mientras se encuentra escribiendo en una mesita)

DR.MALAN; Buenas tardes Carlota, me dijo tu mama que te encontraría aquí escribiendo, pues es tu trabajo favorito… como estas hoy?
CARLOTA; Buenas tardes Dr. Malan, me siento bastante mejor, pero no me siento con fuerzas y animo suficientes como para salir, cada día me siento más débil físicamente.

DR. MALAN; Pues es muy saludable para ti, que salgas a respirar aire fresco y puro, y que en lugar de leer y escribir todo el tiempo,  encerrada en tu habitación, lo hagas en el jardín, gozando de los atractivos de la naturaleza que tan bondadosamente nos ha regalado nuestro Creador.  Esa es la mejor medicina para el cuerpo y el alma.  Hace varias semanas  que no te veo en la Iglesia.  Que sucede ?  Acaso tu fe se ha debilitado también ?

CARLOTA; No Dr., gracias a mi fe en Jesús, vivo aun, pues leyendo su Palabra, me inspiro para escribir mis himnos y poesías.

DR. MALAN; Carlota, realmente estas segura de tu salvación?

CARLOTA; Ese es un asunto muy privado personal y no creo que deba UD. Hacerme esa pregunta.

DR.MALAN; Perdóname mi amiga, si te molesto mi pregunta, pues sabes que además de medico, soy teólogo, escudriño fervientemente las Sagradas Escrituras y sabes algo?  Hasta hace poco no me sentía seguro de mi salvación; pensaba que yo debía hacer algo para ganarla, hasta hacia algunas promesas y penitencias para ganar favores con mi Dios, pero a través de mis investigaciones bíblicas, he encontrado, que no puedo hacer nada para ganar mi salvación.  Recuerdo cuando el carcelero de Felinos, le pregunto a Pablo,, que tengo que hacer para ser salvo?.. A lo que Pablo contesto: Cree en el Señor Jesucristo y serás salvo tu y tu casa.
CARLOTA; Perdóneme UD. Dr. Por mi respuesta tan poco cortes.  Realmente quisiera que me explicara más acerca de ese tema, pues me siento una indigna pecadora que no merece la salvación ni el sacrificio que hizo Cristo por mí, en la cruz del calvario.

DR.MALAN; Recuerda que Cristo vino a buscar a pecadores y no a justos, y que al morir en la cruz , Dios cargo en el, el pecado de todos nosotros.  Es muy sencillo lo que tenemos que hacer, solamente ir a el tal como somos y el se encarga de lo demás.  Recuerda lo que dice en Juan 6:37 El que a mi viene, no lo echo fuera.. Venid a mi todos los cargados y trabajados, que yo os haré descansar.

CARLOTA; Gracias Dr., ahora empiezo a comprender el gran amor y sacrificio de Dios por mí.

DR. MALAN; Ahora te veo mas animada, ciertamente la certeza de la salvación, trae paz, seguridad y es salud al cuerpo y al alma.  Ahora te dejo , porque quisiera hacer otras visitas, me permites orar ?

(Oración silenciosa y se despide)

PARTE ESPECIAL
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                                            SEGUNDA ESCENA
NARRADOR; Carlota se sintió mucho mejor física y espiritualmente después de aquella conversación con el Dr.  Hoy la encontramos en el jardín, sentada en un banco, entre bellas plantas y flores.

CARLOTA; Es cierto lo que me aconsejo el Dr. Malan, respirar aire puro, disfrutar de los rayos del sol y de la hermosa naturaleza, me anima y conforta.  En esta tarde, me siento inspirada a escribir un nuevo himno.. Recuerdo las palabras del Dr. .cuando me dijo que debemos ir a Jesús, tal como somos de pecadores.  Si, te pondré como titulo a este himno.. Tal como Soy.. A ver…(comienza a escribir:.. y va diciendo la letra en voz alta mientras se escucha la música de fondo)

NARRADOR; Carlota continua escribiendo la letra del hermoso himno..  Tiempo después fue publicado en forma anónima y añadido a su Himnario para enfermos.  Se dice que una señora quedo tan impresionada con este himno que mando a publicarlo y lo repartió a sus amistades, veamos lo que sucedió algún tiempo después.

 (Carlota y el Dr.Malan)

DR.MALAN; Buenas tardes querida Carlota, que bueno que te encuentro en el jardín, te veo mucho mejor, pues en tu rostro y en tus ojos hay una nueva chispa de vida.

CARLOTA: Buenas tardes Dr.Malan, cuanto le agradezco su atención medica,  pero sobre todo, sus consejos, claro que me siento mejor y quiere saber algo? Ya estoy segura de mi salvación en Cristo Jesús.
DR.MALAN; Que feliz me hace sentir tus palabras y precisamente te hago un obsequio; mira la letra de este himno que me regalo una de mis clientas, es precioso y profundamente significativo.. Se titula: Tal como soy de pecador.

CARLOTA; Déjeme verlo . (Lo lee y comienza a cantarlo)

DR.MALAN; Pero como… lo conoces y sabes su música ?

CARLOTA; Claro, si ese himno lo compuse yo, inspirada por aquella pregunta que UD. Me hizo y su explicación acerca de que debía ir a Jesús.. Tal como soy.  Aquí esta el himno que UD. Mismo me inspiro .. Y sabe quien le puso música ??.. Pues nada menos que mi amigo William Bradbury.

DR.MALAN; Me has dejado grandemente sorprendido; pensaba dejarte una sorpresa y he sido yo el que la he recibido.. Ese William Badbury es el Director de Coros de la Iglesia?

CARLOTA; El mismo, y es fabricante de pianos también, es un gran músico, un día me visito , le enseñe la letra del himno, y se la llevo, luego regreso con la música completa.. Quiere escucharla de nuevo?

DR. MALAN; Pues claro que quiero escucharla.

Se interpreta de nuevo el himno.

CONCLUSIÓN POR EL PASTOR ( con la música del himno en fondo)

ORACIÓN FINAL                              IRMA DIEGUEZ DE OJEDA
