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                   HOGAR DE MIS RECUERDOS
(Todo este programa tendrá como fondo musical la música de este himno: Hogar de mis recuerdos)
INTRODUCCIÓN; Que es un hogar ?... alguien dijo que es un Nido Caliente.  No sientes el calor de los tuyos? de los que te aman, de los que se preocupan por ti, de aquellos que doblan sus rodillas para implorar al Padre Eterno que te cuide, que dirija tus pasos por la buena senda. No sientes el calor del amor cuando compartes en la mesa familiar los alimentos que con tanta solicitud y dedicación fueron preparados para ti ? .. No importa que sean sencillos y escasos, están tan condimentados con el amor que debes sentirlos exquisitos.  Que es para ti el hogar > adornos, cuadros, objetos de porcelana, alfombras, cortinajes>

No es eso lo más valioso del hogar.. eres tú.. son los tuyos, los que están unidos por el amor.. los que no se olvidan aunque la vida los separe..es .. TU HOGAR.. ámalo.. cuídalo.. defiéndelo..honralo y trata por todos los medios de poner bien en alto ese nombre.. hogar.. mi hogar.

HIMNO ESPECIAL SOBRE EL HOGAR
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                                   PRIMERA ESCENA
(La sala de una casa, llega Alberto, se dirige a la grabadora, pone un casete y comienza a escuchar el himno Hogar de mis recuerdos , pasan unos instantes y llega su amigo José)

JOSÉ; Buenas noches Alberto, interrumpo tus meditaciones ?

ALBERTO; No José, siéntate para que escuches este casete que acabo de adquirir, conoces esa música ?

JOSÉ; Como no había de conocerla?  Es el bellísimo himno Hogar de mis recuerdos, creo que es el himno preferido concerniente al hogar.

ALBERTO; Tienes razón, sabes?,,, hace poco estuve leyendo acerca del autor de este himno.

JOSÉ; Pues cuéntamelo ya, que me encanta conocer la historia de los autores de himnos.

ALBERTO; El nombre de su autor es John Jowar Paine, nació en New Cork en 1971, era dramaturgo y autor de teatro.  Muy joven se alejo de su hogar en  busca de oportunidades y fama; viajo por Inglaterra y Francia, pero no alcanzo el éxito que esperaba; pobre, triste y desalentado, lejos de sus seres queridos, se sintió inspirado a escribir este hermoso himno: Hogar de mis recuerdos.. a ti volver anhelo.

JOSÉ; Que interesante… ciertamente este himno tiene un sentimiento de tristeza y añoranza muy profundo.

ALBERTO; Si supieras que.. en esta noche, cuando llegaste, yo también meditaba.. escuchando ese himno.. en mi hogar de la infancia.  Cada vez que lo escucho se me aprieta el corazón y siento un anhelo muy grande en mi alma de volver a mi lejano hogar.
JOSÉ; Nunca me has hablado de tu pasado, de tu niñez y juventud, me gustaría escuchar tu historia,  seguramente es interesante.

ALBERTO; Bien.. esta noche estoy libre y no hay nadie en casa, te contare acerca de mi amado hogar.  Nací en un hogar cristiano, mis padres me enseñaron desde pequeño a amar y obedecer a Dios.  Era un hogar alegre y feliz.  Recuerdo a mis padres, siempre unidos y llenos de amor.. Éramos tres hermanos: Aida, David y yo, el menor.  Recuerdo cuando mis padres nos ponían cada día para celebrar el culto familiar.
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                                       SEGUNDA ESCENA
(Culto familiar en su hogar de la infancia)

PADRE; Elena, reúne a los niños para hacer el culto familiar.

ELENA; Si querido, enseguida los traigo.. ya, ya estamos todos.. siéntense tranquilitos.

PADRE : Aidita, escoge tú el himno, hoy te toca a ti

AIDITA; Quiero que cantemos En este bello día, es mi himno preferido. (Todos cantan)

PADRE; Ahora mama nos va a guiar en oración, vamos a arrodillarnos 

(se arrodillan y se escucha la música de fondo.. hogar de mis recuerdos)

ELENA; Ahora les voy a contar un hermoso relato y después repasaremos la lección de la ESC. Sabat. (Hablan en mímica… música de fondo)

(fin de este cuadro.. Alberto y José siguen comentando)

ALBERTO; Esas escenas nunca se apartaran de mi mente.  Los bellos relatos que nos hacia mi madre y la fidelidad de mi padre en la devoción diaria, son lecciones que se grabaron para siempre en mi corazón.  En especial recuerdo los días viernes por la tarde.  Desde temprano mi madre comenzaba a limpiar y ordenarlo todo, ella siempre preparaba alguna comida especial para el almuerzo del sábado y de la cocina salían ricos olores a dulces y otros manjares que abrían el apetito… todos ansiábamos que llegara el sábado pues era un día muy especial para la familia… todos cooperábamos para que todo estuviera listo a la puesta del sol
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                                    ESCENA DEL HOGAR
PADRE; David, ya terminaste de recoger el patio ?

DAVID; Si, papa, solo me falta limpiar los zapatos y bañarme.

PADRE; Y tú, Alberto?... ya hiciste los mandados a tu mama ?

ALBERTO; SI papa, creo que no falta nada, mama tiene todo en la cocina y Aidita le esta ayudando a hacer los dulces

PADRE; Elena, recuerda preparar comida para dos otras personas mas, pues siempre hay personas a quienes invitar a almorzar con nosotros el sábado.

ELENA; (Desde la cocina) Si amor, siempre lo recuerdo… ya casi todo esta listo solo me falta hacer el jugo para la comida.

PADRE; Yo iré a ayudarte enseguida… (música de fondo)

(Alberto y José)
ALBERTO: que feliz era nuestro hogar… no recuerdo ningún pleito, ni discusión acalorada entre mis padres, a veces los oíamos discutir en tono bajo, en el cuarto y luego los veíamos arrodillados orando y allí terminaba el problema… también recuerdo la forma en que nos disciplinaban; en cierta  oportunidad yo me porte mal en la escuela, el maestro mando a buscar a mi papa y le dio las quejas, cuando llegue al hogar, me llamo…
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                                    ESCENA DEL HOGAR
Padre; Alberto… Alberto, ven acá enseguida

ALBERTO; Aquí estoy papa

PADRE; (Voz suave) ven hijo, siéntate, tenemos que hablar.  Sabes de donde vengo ?  De hablar con tu maestro, he pasado una vergüenza muy grande, pues me contó lo mal que te portaste ayer en la escuela.

ALBERTO; YO papa ?.. este.. yo

PADRE; Que te pasó hijo mío ?  Es esa la enseñanza que has recibido en tu hogar ?  Es eso lo que te enseña la palabra de Dios ? .. por que lo hiciste hijo mío , has deshonrado a Dios y a tus padres con esa conducta.

ALBERTO; (baja la cabeza) Perdóname papa.. siento mucho haberme portado mal en la escuela.. me reuní con los demás muchachos .. te prometo no hacerlo más.

PADRE; Me alegra saber que reconoces tus errores, espero que nunca mas vuelvas a hacerlo.  Ahora vamos a orar pidiendo perdón a Dios y luego iras a tu cuarto y no saldrás de allí hasta mañana, ninguno de tus hermanos puede ir a jugar contigo ni a conversar, debes estar solo y meditar en l que has hecho.  Recuerda que todo desobediencia tiene sus consecuencias; yo te perdono y Dios también, pero debes aceptar la disciplina.  Ahora vamos a orar (se arrodillan.. música de fondo)  

(Alberto y José)

JOSÉ; Ciertamente, tu padre era digno de admirar.

ALBERTO; Era un padre lleno de amor para su familia; un cristiano fiel.. intachable, muchas veces lo vi llorar cuando cometíamos errores propios de nuestra juventud e inexperiencia.. siempre tuvimos de el los mejores consejos y el mejor ejemplo.   Si hoy soy un cristiano, se lo debo en gran medida a mis padres, a su amor y dedicación a Dios y su familia.

JOSÉ; Y por que te fuiste del hogar ?

ALBERTO; Yo era un joven, debía prepararme para la vida y no depender siempre de ellos.  Me fui a estudiar lejos, luego comencé a trabajar, me case y constituí mi hogar, mi familia y nunca mas volví a vivir con ellos.

JOSÉ; Pero tú los visitabas a menudo, no ?

ALBERTO; Claro, yo nunca me desentendí de ellos, los he ayudado en todo lo que ha estado a mi alcance; cuando papa enfermo, allí estábamos todos al lado de su cama, al lado de mama.. su muerte fue un duro golpe para todos nosotros.. en especial para mama.  Ella sufrió mucho la ausencia de su compañero después de haber estado juntos durante 40 anos de matrimonio, llenos de amor el uno para con el otro.  Hoy mama vive con mi hermana Adita, pero todos la cuidamos y queremos mucho.  Ella y papa dedicaron lo mejor de sus vidas a cuidarnos, enseñarnos y hacer de nosotros hombres y mujeres útiles y sobre todo, cristianos.  Nunca olvidare las palabras que me dijo mama el día que me case con Gisela:

VOZ DE LA MADRE; Hijo mío, hoy estas constituyendo tu propio hogar, recuerda que el éxito y la felicidad del mismo consisten en edificarlo sobre una roca indestructible que es Cristo Jesús, protegido por la muralla de la fe y adornado con el precioso amor de Dios, permanecerá para siempre feliz y unido.  Recuerda el hogar donde fuiste formado (música de fondo) el amor, la solicitud y dedicación de nuestras vidas a Dios y a UD.
